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ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΣΥΘ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝ ΣΤΟ ΥΠΑΙΘΑ ΤΗΝ 

ΠΕΜΠΤΗ 23/5 ΣΤΙΣ 2ΜΜ. ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ 

ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ. ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. 

Το Δ.Σ. κηρύσσει 2ωρη διευκολυντική στάση εργασίας τις δύο τελευταίες ώρες του πρωινού προγράμματος για τη 

συμμετοχή των συναδέλφων στην κινητοποίηση. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Κερατσινίου-Περάματος «Νίκος Πλουμπίδης» στηρίζει και 

καλεί στην κινητοποίηση των συναδέλφων θεατρολόγων, εικαστικών, γερμανικών, γυμναστών, που 

διεκδικούν σύσταση οργανικών θέσεων, αντίστοιχους διορισμούς και ταυτόχρονα δικαίωμα στις 

μεταθέσεις. Απαιτούμε εδώ και τώρα η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΔ να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά 

τους/μας. 

Έχουν δίκιο οι συνάδελφοι του ΠΕΣΥΘ που τονίζουν ότι η στάση του ΥΠΑΙΘΑ και της κυβέρνησης είναι 

ξεδιάντροπα αντιεκπαιδευτική, εχθρική για εκπαιδευτικούς αλλά και για τους μαθητές/τριες, που στερούνται 

καλλιτεχνική και όχι μόνο παιδεία με τη σημασία που έχει για την ολοκλήρωση της προσωπικότητάς τους. Το 

μόνο έργο που έχουν να παρουσιάσουν είναι αυτό της ποινικοποίησης των αγώνων μας και των διώξεων όσων 

αντιδρούν στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτικών και των σχολείων. Την ίδια στιγμή το 

ΥΠΑΙΘΑ δεν έχει κάνει τα στοιχειώδη απέναντι στους χιλιάδες αναπληρωτές και αναπληρώτριες, αφού ούτε οι 

οριστικοί πίνακες του ΑΣΕΠ έχουν βγει, ούτε έχει προχωρήσει στην ανακοίνωση ίδρυσης νέων οργανικών 

θέσεων, ώστε να προχωρήσουν σε μόνιμους διορισμούς!! 

Συνεχίζεται διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις η κοροϊδία για την ίδρυση οργανικών θέσεων, που ποτέ δεν 

ιδρύονται, με αποτέλεσμα πολλές ειδικότητες να αποκλείονται σχεδόν εντελώς από τους διορισμούς αλλά και 

να καταδικάζονται να παραμένουν πολλά χρόνια μακριά από το σπίτι τους, όσοι λίγοι πρόλαβαν και 

διορίστηκαν, αφού στην ουσία δεν τους δίνεται η δυνατότητα για μετάθεση λόγω έλλειψης οργανικών θέσεων! 

Και φέτος αποκλείστηκαν πολλοί συνάδελφοι ειδικοτήτων από τις μεταθέσεις. 

Να σταματήσει τώρα η κοροϊδία. 

Διεκδικούμε: οργανικές θέσεις τώρα και μαζικοί μόνιμοι διορισμοί για όλες τις ειδικότητες για κάλυψη όλων 

των κενών στα δημόσια σχολεία. Να σταματήσει τώρα το καθεστώς της αναπλήρωσης και της ομηρίας, 

μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, εξίσωση των δικαιωμάτων τους με των μονίμων, μέτρα στήριξης 

αναπληρωτών και νεοδιόριστων αλλά και όλων των εκπαιδευτικών που εργάζονται μακριά από τον τόπο 

κατοικίας τους για ανάγκες της υπηρεσίας. Κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το επιστημονικό του αντικείμενο. 

Όλες και όλοι έξω από το ΥΠΑΙΘΑ την Πέμπτη 23 Μαΐου, στις 14.00, για να απαιτήσουμε οργανικές 

θέσεις και διορισμούς τώρα για όλες τις ειδικότητες! 
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